

41. DEFHE-estély

A Délvidéki Egyetemi és Főiskolai Hallgatók Egyesülete az advent miatt elhalasztott, műsorral egybekötött táncestélyüket december hó 26-án este 9 órai kezdettel tartják meg a Tisza Szálló nagytermében. Felhívja az egyesület a t. meghívott közönséget, hogy jegyek a kibocsátott meghívók mellett a Szent István Társulatnál és Bárd hangversenyirodában válthatók.

Új Élet I. (1921) december 17. 7. oldal

42. DEFHE bál

A Délvidéki Egyetemi és Főiskolai Hallgatók Egyesülete elsőrendű szegedi művészek közreműködésével december 26-án hajnalig tartó táncestélyt rendez a Tisza Szálló nagytermében. Jegyek még kaphatók a Szent István Társulat könyvkereskedésében és a Bárd-irodában.

Szegedi Új Nemzedék III. (1921) december 18. 4. oldal

43. Együtműködés a SzEFHE és a DEFHE között

A Székely Egyetemi Hallgatók Egyesülete most kapta meg az amerikai szeretetadományt. Szétoztás előtt a kör vezetősége elhatározta, hogy a szeretetadományból juttat a délvidéki egyetemi hallgatók részére is, és egy megfelelő részt már át is adott a Délvidéki Egyetemi Hallgatók Köre vezetőségének. Ezzel a lépéssel ledőlt a két testvéregyesület között fennálló válaszfal. A bajtársi érzület további ápolására Rigler [Gusztáv] egyetemi tanár kilátásba helyezte, hogy a DEMKE-ből, a székelyek otthonából egy épületszárnyat átenged a délvidéki hallgatóknak.

Szeged II. (1921) december 21. 3. oldal

44. Szent Imrész bál

Szeged keresztény társadalmának szép emlékű estéit újítja fel a katolikus bál, melyet február 1-jén a Tisza Szállóban jótékony célra rendez a Katolikus Kör, és a Katolikus Nővédő Egyesület az Egyetemi Szent Imre Kör bevonásával. Kezde este 9 órakor, a zenét a 9. gyalogezred és Varga Jancsi zenekara szolgáltatják. Meghívók a Katolikus Körben még igényelhetők. A jegyek árusítása a hét elején megkezdődik a Szent István Társulat könyvkereskedésében.

Szegedi Új Nemzedék IV. (1922) január 22. 5. oldal

45. SzEFHE internátusa

A Népies Irodalmi Társaság, melynek főcélja az erdélyi magyarság kulturális és tudományos érdekeinek megvédelmezése, programjába vette a menekült egyetemi hallgatók megfelelő ellátásának lehető biztosítását. E célból megvásárolta a Szt. György tér 2. szám alatti épületet, ahol a székely diákok részére internátust létesít. Eddig már 25 egyetemi hallgató költözött be új otthonába. Ez csak a kezdete a megindított akciónak, amennyiben 120 személyes, nagy, modern internátus

kiépítése van tervbe véve. E terv megvalósításának egyelőre még akadályai vannak, minthogy az épületben még el nem helyezett lakók, menekültek, dobozgyár és a Menekültügyi Hivatal is helyet foglalnak. Az internátus felügyelő bizottságának tagjai, kiknek élén dr. Szandtner Pál egyetemi tanár van, az egyetem mindenkori Rector Magnificusa és még 2 egyetemi tanár, a főispán, a polgármester, a Mikes Irodalmi Társaság 2 tagja, 1-1 katolikus, református, evangélikus és unitárius lelkész, akiknek felkérése most van folyamatban.

Az internátus épületében fel lesz állítva a SzEFHE pesti beszerzési csoportjának szegedi fiókja. Ugyancsak az internátusban, ahol kizárólag székely ifjak nyernek elhelyezést, lesznek a SzEFHE hivatalos helyiségei. Különös érdekesség gyanánt említjük meg, hogy a székely fiúk maguknak 2 teremben gyermekjáték-műhelyt rendeznek be, ahol saját maguk fognak gyönyörű magyar motívumú játékokat készíteni, melyek iránt remélhetőleg városszerte nagy érdeklődés fog megnyilvánulni.

Az internátus ünnepélyes megnyitása és beszentelése a közeljövőben fog megtörténni, értesülésünk szerint gróf Bethlen István részvételével.

Új Élet II. (1922) január 28. 7. oldal

46. A Szent Imre Kör tisztikara

Az egyetemi Szent Imre Kör védnökeiül Galttfelder Gyula csanádi püspököt, Várhelyi József prelátust, dr. Aigner Károly főispánt és dr. Somogyi Szilveszter polgármestert kérték fel az egyetemi diákok. A kör egyházi elnöke dr. Erdélyi László egyetemi tanár, világi elnöke dr. Tóth Imre ügyvéd lett.

Szeged III. (1922) január 29. 3. oldal

47. Pár szó a Csabáról

Csendben, magáról életjelet alig adva kezdte meg működését a m. kir. Ferenc József Tudományegyetemi Csaba orvostudományi bajtársi egyesület 1921. november 21-én.

Hosszú volna elmondani, hogy miképp jutottunk el a máig, amikor már kész programmal, határozott célkitűzéssel és semmi fáradságot nem ismerő energiával foghatunk hozzá a nagy cél megvalósításához. És mi a cél? Rövid rá a válasz: egységet, közös gondolatot szolgáló, nemzeties keresztyén orvos nemzedék nevelése s e nagy cél szolgálatában egymás mellé sorakozottak közötti meleg bajtársi érzés kifejlesztése. A nagy munkára, melyet célul tűztünk ki, segítségül hívtuk úgy a professzorainkat, mint a helybeli orvoskarnak vlünk együtt érző és velünk együtt dolgozni akaró tagjait, kik a legkészségesebben jöttek az ifjú bajtársak táborába, hogy tudásukkal, szeretetükkel vegyenek részt az ifjúságnak eme nagy mozgalmában, s vezetői legyenek az ifjúságnak mint magister, patronusok és öregurak.